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DEUTSCH

DECLARATION ”"CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "MACHINES, BASSE TENSION,
COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”

POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives "MACHINES” modifiée
(Directive 98/37/CEE), "BASSE TENSION” modifiée (Directive 73/23/CEE),
”COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE” modifiée (Directive 89/336/CEE) et
aux législations nationales les transposant. lls sont également conformes aux
dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :

EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3 / EN 61000-6-2 & 6-3

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "MASCHINEN, NIEDERSPANNUNG,
ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB3 die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausristungen die Bestimmungen der abgeanderten Richtlinie "MASCHINEN"
(EG-Richtlinie 98/37), abgeanderten Richtlinie "NIEDERSPANNUNG" (EG-Richtlinie
73/23), abgeanderten Richtlinie "ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT"
(EG-Richtlinie 89/336) sowie die nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien
umgesetzt werden, einhalten. Sie stimmen ferner mit den Bestimmungen der
folgendenvereinheitlichten europaischen Normen Uberein:
EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3 / EN 61000-6-2 & 6-3

ENGLISH

DANKS

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH THE
"MACHINES, LOW VOLTAGE,
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY"
DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "MACHINES” directive
(98/37/EEC), modified "LOW VOLTAGE” directive (73/23/EEC), modified
"ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY" directive (89/336/EEC) and with
national enabling legislation based upon them. It also complies with the
following European standards and draft standards:

EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3 / EN 61000-6-2 & 6-3

ERKLZERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“MASKINDIREKTIV, LAVSP/ENDINGSDIREKTIV,
ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV”

POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning, er
i overensstemmelse med bestemmelserne i det endrede “MASKINDIREKTIV”
(Direktiv 98/37/EQF), eendrede “LAVSPANDINGSDIREKTIV” (Direktiv
73/23/EQF), eendrede “ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
(Direktiv 89 / 336 / EQF) samt de nationale lovgivninger, der indf@rer dem. Det er
ligeledes i overensstemmelse med bestemmelserne i f@lgende forslag og

harmoniserede europeeiske standarder:

EN 809/ EN 55014-1/EN 60034-1/EN 61000-3-2 & 3-3/ EN 61000-6-2 & 6-3

ITALIANO

NEDERLANDS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "MACCHINE, BASSA
TENSIONE, COMPATIBILITA'
ELETTROMAGNETICA"

La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "MACCHINE" modificate
(Direttiva 98/37/CE), "BASSA TENSIONE" modificate (Direttiva 73/23/CEE),
"COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modificata (Direttiva 89/336/CEE)
nonché alle legislazioni nazionali che le transpongono. Sono pure conformi alle

disposizioni delle seguenti norme europee armonizzate:
EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3/ EN 61000-6-2 & 6-3

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "MACHINES,
LAAGSPANNING, ELEKTROMAGNETISCHE
COMPATIBILITEIT"

POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "MACHINES" (Richtlijn
98/37/EEQG), "LAAGSPANNING" (Richtlijn 73/23/EEG),
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT" (Richtlijn 89/336/EEG)
evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen zijn
overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de bepalingen van de

ontwerp-norm en de Europese normen:

EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3 / EN 61000-6-2 & 6-3

EAAHNIKA

ESPANOL

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "MAQUINAS, BAJA TENSION,
COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "MAQUINAS" modificada
(Directiva 98/37/CE), "BAJA TENSION" modificada (Directiva 73/23/CEE),
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA" modificada (Directiva
89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son aplicables. También
estan conformes con las disposiciones de las siguientes normas europeas

armonizadas:

EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3 / EN 61000-6-2 & 6-3

AHAQIH NIZETOTHTAZ "EK” MPOX THN
OAHTIIA ZXETICA ME TIZ "MHXANEZ, XAMHAH
TAZH, THN HAEKTPOMAINHTIKH ZYMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON &nyavel 411 ol eEomylopol mou avagépovtal 6Tov
MapéVT KaTdyoyo elval cupwvol Pe TIG SlATAEELS T TpoTIoTINUEVNG odnyiag
oyetikd petig "MHXANEE" (Odnyia 98/37/EQK), "XAMHAH TAZH" (Odnyia
89/392/EOK), Tpomomoinuévng odnyiag oyetikd upe v "THN
HAEKTPOMATNHTIKH ZYMBATOTHTA" (O3nyia 89/336/ECK) kabwg kal
e TIg €Bvikég vopoBeaieg mou efaopayifoly Ty mpoocappoyy Toug. Eival
eniong cUPQwvol e TIG dlaTAgelg Tou oyedlou Kal Twv akdyoubwv

EVAPHOVIoUEVWY eupwTIalk®y PO TUTIWY |
EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/ EN 61000-3-2 & 3-3/ EN 61000-6-2 & 6-3

PORTUGUES

DECLARAGAO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "MAQUINAS, BAIXA
TENSAO, COMPATLBILIDADE
ELECTROMAGNETICA"

POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalogo
obedecem as disposicdes da directiva "MAQUINAS", modificada (Directiva
98/37/CE), "BAIXA TENSAO", modificada (Directiva 73/23/CEE),
"COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA" (Directiva 89/336/CEE) e s
legislagdes nacionais que as transcrevem. Obedecem igualmente as
disposicbes das normas europeias harmonizadas seguintes:

EN 809/ EN 55014-1/ EN 60034-1/EN 61000-3-2 & 3-3/ EN 61000-6-2 & 6-3

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE

JSalmon ¥
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications

Pompes destinées uu relevage et au pompuye :

o des edux usées collectives et industrielles,

e des edux vannes,

¢ des euux d'égouts,

o des euux de fosses septiques,

e des euux de stations d’épuration, des boues,

e des euux d'inondutions,

¢ des euux de druinuge, de riviéres, de piscines.

En secteurs privé, public et industriel.

Applications d proscrire :

- Ceftte pompe ne doit en aucun cus étre utilisée pour la circulation
d’euu potuble.

- Ceftte pompe ne doit en aucun cus étre utilisée dans des zones
présentant un risyue d’explosion.

1.2 Caractéristiques techniques

1.2.1 Désignation

o
o
o
~—
N
o
{—
SN

F 4
Code de gumme T
Roue vortex
4 poles
Diumetre hominul de refoulement (cm)
Diumeétre hominul de lu roue (cm)
P2 (kW)

Moteur friphasé
400 VA

1.2.2 Raccordement et puissance

e Fluides véhiculés uutorisés :
- faiblement ucides / fuiblement dlcaling
- feneur en chlore maximale 400 my/I
¢ fempérature du fluide : +40°C maxi
e Tension réseuu : 3~400V,+10%
¢ Fréyuence réseuu 50 Hz
¢ Type de protection : IP 68
o VVitesse de rotation : 1450 tr/min. mMaxi
¢ Mode de fonctionnement : Moteur immeryé
fonctionnement continu S1
fonctionnement intermittent S3 : 25% recommundé
Fréyuence d’enclenchement : 20 démarrages/h muxi
o Puissunce ubsorbée du moteur P1: Voir playue sighalétique
¢ Puissunce hominale du moteur P2 : Voir playue sighalétique
¢ Débit maximal : Voir playue sighalétique
¢ Hauuteur munométrique muximale : Voir playue sighalétique
¢ Ruccord d bride : PN 10/ 16
o Tubulure de refoulement : FVO 408 : DN 80
FVO 410: DN 100
FVO 415: DN 150

¢ Grunulométrie de pussuge muxi : FVO 408 : 65mm

FVO 410: 100 mm
FVO 415: 150 mm
¢ Profondeur d’immersion : 20 m muxi

(longueur de cdble stundard : 10 m)

2. SECURITE

La présente hotice devru étre lue uvec attention avant installation
et mise en service. On veillera en particulier, au respect des points
conhcernunt lu sécurité du mutériel vis G vis de | utilisateur
intermédidire ou final,

Salmon £

2.1 Signalisation des consignes de la notice

Risyue potentiel, mettunt en dunger lu sécurité des
personnes.

Risyue potentiel relatif & I'électricité, mettant en dunger la
sécurité des personnes.

Sighdle une instruction dont lu hon-observation

ATTENTION !| peut engendrer un dommuge pour le matériel et
son fonctionnement.

2.2 Qualification du personnel

Le personnel chargé du montuge, du régluge, de |I'entretien et du
contrdle doit disposer des yudlificutions reyuises pour effectuer ces
opérautions.

2.3 Dangers encourus en cas de non-observation des consignes

Lu non-observation des consignes de sécurité peut constituer une

menuce pour lu sécurité des personnes et de I'instullution. Elle peut

éyulement entrdiner lu suspension de tout recours en garantie.

Plus précisément, les dungers encourus peuvent étre les suivants :

- Défuillunce de fonctions importantes de linstallation.

- Dunger pour les personnes pur influences électriyues, mécuniyues
ou buctériologiyues.

2.4 Consignes de sécurité pour I'utilisateur

I convient d’observer les consignes en vue d’'exclure tout risque
d’uccident.

Il'y u égulement lieu d’exclure tous dungers liés ¢ |'énergie
électrique. Respecter les normes électriques en vigueur.

Exclure les dungers liés aux influences mécunigques ou
bactériologiyues. Respecter les prescriptions et directives locales sur
le truitement des euux-vannes.

2.5 Conseils de sécurité pour les travaux d’inspection et de montage

L"utilisateur doit faire rédliser ces travaux par une personne
spécidlisée yudlifiée ayant pris connuissuhce du contenu de la
noftice.

En principe, les travaux rédlisés sur la pompe/I'installation ne doivent
avoir lieu yue pompe d I'arrét et en présence d’une seconde
fpersonne.

2.6 Modification du matériel et utilisation de piéces détachées non
agréées

Toute modification du produit he peut étre effectuée yue

moyennunt |'autorisution préaluble du fabricant, L'utilisation de

piéces de rechunge d'origine et d'uccessoires autorisés par le

fabricant garantit la sécurité. L'utilisation d'autres piéces déyguge la

société SALMSON de toute responsubilité.

2.7 Modes d'utilisation non autorisés

Lu sécurité de fonctionnement de linstallution livriée n’est garantie
yue si les prescriptions précisées au chapitre 1 de lu notice
d’utilisation sont respectées. Les valeurs indiyuées he doivent en
aucun cus étre dépussées.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'a pus subi de dommugyes
durant son transport. En cus de défuut constuté, prendre toutes
dispositions nécessuires uuprés du transporteur,

Si le matériel livré devait étre installé
ATTENTION ! ultérieurement, stocker le dans un endroit sec et
protégez-le contre les chocs et toutes les influences extérieures
(humidité, gel, etc,...).

Manipuler lu pompe uvec précuution ; ne jumuis lu frunsporter pur
soh clble électrique, utiliser le crochet prévu G cet effet.
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4. PRODUIT ET ACCESSOIRES

4.1 Descriptif

En fonctionnement, lu pompe a moteur submersible FVO doit étre
immergée duns le fluide véhiculé jusyu’au bord supérieur du moteur
(niveau min. duns la cuve) (Voir FIG. 1 - 2). Elle est entrainée par un
moteur & courunt triphusé en acier inoxyduble (AISI 316L) et
éyuipée d'une roue VORTEX. Lu roue VORTEX posséde de courtes
uubes G dlignement rudiul. Cette roue conviendra uu refoulement
de liyuides guzeux ou d'euux-vunnes contenunt des déchets G fibre
lohgue.

4.2 La pompe

Le corps de lua pompe, I roue et le flusyue des pompes G moteur
submersible FVO sont en fonte EN-GJL-250 . Pussunt pur une
ouverture centrdle, le fluide véhiculé pénétre pur le bus G l'intérieur
de lu pompe et ressort lutérulement pur le ruccord du tuyuu de
refoulement (DN 80, DN 100 ou DN 150).

4.3 Le moteur

Le moteur est hermétiquement séparé de la pompe par 2
étunchéités :

- Coté fluide : gurniture mécuniyue d’'étunchéité SiC / SiC.

- Coté moteur : bugue d’'étanchéité d'arbre.,

Afin yue les deux étanchéités soient lubrifiées et refroidies, I'espuce
sépuarant les étunchéités est rempli, lors du montuge de lu pompe,
d’une yuantité d’huile blanche (Voir Chapitre 7.2).

Un klixon protége lu pompe de toute surcharge (tfout échauffement
anormal).

En position stationnaire, lu pompe est fixée sur un pied d’ussise (coté
refoulement) ou, duns le cus d’une installution Mobile, est reliée G
un tuyau souple coté refoulement,

4.4 Etendue de la fourniture

- Pompe avec 10 m de cdble de raccordement
(Longueurs spécidles de cdble sur demande).

- Notice de montage et de mise en service.

4.5 Accessoires recommandés

Les uccessoires doivent étre commandés sépurément.

- Coffret de commaunde pour le fonctionnement de 1 ou 2 pompes.

- Confrole de nhiveuu : inferrupteur G flotteur ou IPAE (interrupteur
pression).

- Accessoires pour installation immergée mobile.

- Accessoires pour installution immergée fixe.

5. INSTALLATION / MONTAGE

Les pompes de lu série FVO sont prévues pour les types d’installution

suivants

« Installation immergée (transportable) mobile (Voir FIG. 1)

« Installation immergée fixe (Voir FIG. 2)

- Lu station de pompuye doit étre réulisée suivant les régles de I'art
de lu profession.

- Duns le cus d'une installation en plein dir, les tuyauteries, vannes,
clupet, commandes électriyues ... , doivent étre installés sous ubri
et protéyés contre le yel.

- Le puisurd doit étre suffisumment dimensionné pour limiter le
nombre de démuarrage de lu pompe ou des pompes.

- Duns le cus d’une installution mobile, I orifice sera raccordé par un
coude G une tuyauterie souple de diumeétre supérieur au diumétre
de refoulement de lu pompe.

- Il faudru plucer sur chayue tuyauterie de refoulement un clupet
anti-retour udupté au fluide véhiculé et une vanne d‘isolement <
pussage intégral,

- Les clupets anti-retour et vannes seront de préférence montés en
purtie haute de lu conduite de refoulement,

- Utiliser des tuyuuteries uu moins de méme diumetre yue I orifice
de refoulement de lu pompe.
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- Duns le cus d'une instullution double, les pompes pourront étre
jumelées pur collecteur.
- Raccordement des tuyauteries en tuyau souple ou rigide.

5.1 Montage

- Le lieu d'installation de lu pompe doit étre ¢ 'abri du gel.

- Le puisard he doit contenir aucun gros déchet (p. ex. gravats)
avant linstallation et la Mise en service.

Ne jamais manipuler ou suspendre le groupe par son cdble électrique.

Descendre le groupe ¢ I'aide d’une chaine ou d’un
filin accroché d la poignée.
- S'ussurer de lu stubilité de lu pompe ufin
yu’elle ne tombe pus.

- La munutention de lu pompe sur le lieu de I'installation doit étre
effectuée a |'uide d’un engin élévateur,

- Pour un fonctionnement optimal de lu pompe et de 'installation, il
est recommandé d'utiliser les uccessoires d’origine proposés par
SALMSON.

- Respecter une gurde uu sol minimale de 80 & 100 mm entre lu
pompe et le sol.

- Le niveuu de I'eau (V- min) (Voir FIG. 1 - 2) ne peut descendre en
dessous du bord supérieur du moteur. Régler lu commande du
niveau de I'eau en fonction de ce hiveuu minimum.

- S'assurer yue la pompe he risqyue pus de fonctionner d sec. A cet
effet, on utilisera des sondes de hiveuu ou des interrupteurs
flotteur de la gamme d’accessoires SALMSON.

5.1.1 Installation immergée mobile (Voir FIG. 1)

1 Trépied (uvec mautériel de fixation).

2 Ruccord coudé pour un raccordement direct du tuyau flexible /

montage du ruccord coudé fixe.

Ruccord pompier fixe pour un montuge au raccord coudé.

Raccord pompier pour flexible.

Tuyau flexible de refoulement.

Chdine.

- Afin de garantir une gurde au sol minimale de la pompe (de 80 G
100 mm), monter le trépied uvunt de descendre lu pompe.

S’assurer que la pompe ne risque pas de tomber
1 p
ATTENTION ! ou de se déplacer.

j Il convient de veiller d ce que le tuyau ne puisse étre

o O AW

arraché ou renversé de maniére involontaire ou incontrdlée.
Veillez a éviter de plier le tuyau flexible !

5.1.2 Installation immergée fixe (Voir FIG. 2)

6: Chdine (il est égulement possible de soulever lu pompe suns
chdine, a|'uide d'un dispositif de levage, (ex : trépied).

7 : Pied d'ussise uvec coude et fixations pour commande ¢ deux
pompes, burres de guiduye, joint profilé, uccessoires de montuye
et de fixation au sol et dispositif de serruge pour les barres de
yuiduye.

Les burres de guiduge (2 x 14" pour lu pompe FVO 408 et 2 x 112"
pour les pompes FVO 410 et FVO 415) doivent étre fournies pur
I'utilisateur.

8 : Clupet unti-retour & pussuge intéyral, orifice de nettoyuge,
dispositif d'aération et uccessoires de montage.

9 : Vunne d'arrét uvec uccessoires de monfage.

10 :Coude avec uccessoires de monfage.

11 :Accessoires de montuge.

12 :barre de guidage 174" ou 11/2%,

13 :Trou de purge d rédliser.

- Ruccords de tuyauterie fixes coté refoulement hors fourniture

SALMSON.

- Monter et placer le pied d'ussise avec coude dans le fond du

puisard ¢ l'dide des uccessoires de fixation au sol.

- Raccorder la conduite de refoulement & I'dide des accessoires

nécessuires uu pied d'ussise et uu coude.
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- Pour lu fixation de lu pompe, fixer le joint profilé sur lu bride de
refoulement de lu pompe.

- Fixer les burres de guiduges (¢ fournir par le client) au pied
d’ussise.

- Suspendre la pompe aux barres de guidayges et la descendre
avec précuution ¢ l'aide de la chaine.
Lu pompe udopte uutomatiquement lu position d‘installation
correcte et |'étunchéité s'effectue pur lu force de soh poids.

5.2 Raccordements électriques

Le raccordement électrique doit étre effectué par un
électricien agréé, conformément aux prescriptions en vigueur.
- Vérifier yue lu huture, la tension et lu fréguence du réseuu
correspondent bien uux indications portées sur lu plague
signalétique de lu pompe.

Type de pompe| FVO 408 FVO 410 FVO 415
(kW) (kW) (kW)

Curacteristiques P2<38 | 39<P2<8A | 12<P2<185
Protection puar fusibles 16A 36A 63A
Section transversale 7x1,5mm2 | 10x1,5mm2 | 10x4mm?
et nombre de fils + 3x1,5mm?
Diamétre du cdble 17mmenv. | 19mmenv. | 27mm env.
Presse-étoupe recommaundé ISO 25 ISO 32 ISO 40

- Lu pompe doit étre ruccordée < lu terre conformément aux
instructions.

- Lorsyue lu pompe est installée en position fixe, relier le corps
métalliyue de lu pompe d la terre. Connecter le raccordement <
lu terre (&) a I'emplucement prévu d cet effet sur lu poignée.

- Prévoir un diumeétre de cdble de 2,5 mm?2 & 6 mm2 minimum ou
corresponhdunt aux prescriptions locales, pour le raccordement &
la terre.

- Se procurer le coffret de commande pour la/les pompe(s) comme
daccessoire.

Si le coffret de commande est fourni par
l'utilisateur, il doit répondre aux exigences
suivantes :
P2 < 3,8 kW : courunt de démarrage direct
P2 >3,9 kW : courunt de démurruge étoile-triungle

Les raccordements électriques et les contréles doivent étre
effectués par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.

- S'ussurer yue I'installation électrique yénérale est conforme < lu
norme locale en vigueur, et yue le réseuu est équipé d’'un
disjoncteur différentiel haute sensibilité (30mMA maxi) ussurant la
protection des personnes.

- § 'ussurer yue les raccordements électriyues sont & I'dbri de toute
humidité.

- Animer correctement les clibles des régulateurs et effectuer les
réglages. La pompe doit toujours étre immergée. Le nivedu mini du
liyuide he doit pus éfre en dessous du couvercle supérieur de la pompe.

5.2.1 Cablage du cdble de raccordement

Cable de sortie a 7 fils
Type de branchement courant de démarrage direct

FVO 408/410 1,5 mm2

) ) vert/
Numéros de fils 1 2 3 jaune 4 5 6
Borhe Ut | vl | Wi PE WSK | WSK | libre

Céable de sortie a 10 fils
Type de branchement courant de démarrage étoile-triangle

FVO 410 1,5 mm2
Numéros 112|345 ]| 6| vert/ 71819
de fils jaune

Borne Ul V1 |WT| V2 |W2[U2| PE |WSK|WSK|libre
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FVO 415 1,5 mm?2

Numéros 11213 4|5 6| vert/ 1 2| 3
de fils jaune

Borne UT| VI|WT| V2|W2|U2| PE |WSK|WSK libre

courunt de démarrage direct possible, lorsyue le cdbluge est réalisé
comme suit dans le coffret de commande :

LT-->UT+W2

2-->V1+U2

L3-->WI1+V2

6. MISE EN SERVICE

Il est recommandé de laisser le SAV de Salmson
|
ATTENTION ! se charger de la mise en service.
6.1 Contréle du sens de rotation

Le sehs de rofution correct de lu pompe doit étre contrélé avant

immersion de lu pompe.

- Pour ce fdire, suspendre la pompe dau moyen de I'engin de
levage.

- Mettre sous tension le moteur par une bréve impulsion soit sur le
discontacteur, soit sur le coffret de commande. La mise en
marche s'accompugne d’un ¢ coup. Celui-ci, vu d’en haut, se
produit duns le sens anti-hordire.

- Pour inverser le sens de rotution, croiser les 2 fils de phuse sur
I'arrivée du courunt, soit sur le discontucteur, soit sur le coffret de
commande.

6.2 Réglage de la commande de niveau

Le point d’enclenchement doit étre défini de telle muniére yue
I'unité compléte travdille toujours en étut immeryé (point
d’enclenchement : bord supérieur du moteur).

7. ENTRETIEN

Lorsque vous effectuez des travaux d'entretien et de

A réparation, veillez & mettre la pompe hors tension, contréler
qu'il N’y a aucun risque d’électrocution et assurez-vous
qu'aucune remise en fonctionnement intempestive n'est
possible.

Lors des travaux d’entretien, le port de vétements de

A protection (gants de protection) est obligatoire pour prévenir
les éventuels dangers d'infection.
Pour des raisons de sécurité, les fravaux de maintenance
doivent toujours étre effectués en présence d’une autre
personne.

Les dommages occasionnés au cdble de raccordement
doivent étre réparés par un électricien qualifié.

Lors de la vidange, veillez a recueillir I'huile usagée dans un
récipient adéquat et a I'éliminer conformément aux lois en
vigueur.

7.1 Généralités

L'entretien des pompes FVO doit étre effectué pur un personnel

compétent. L'entretien doit étre effectué au moins :

- Chuyue trimestre en ce yui concerne les étublissements industriels.

- Chugue semestre en ce yui concerne les étublissements des
immeubles collectifs.

- Chuyue unnée en ce yui concerne les stations des maisons
familiales.

L'exploitant de ces installations doit veiller & ce yue toutes les

opérations d’entretien, d’inspection et de montuge soient

effectuées par du personnel yudlifié ayant dament pris

cohnuissunce du contenu de lu hotice de montuge et de mise en

service.

7.2 Vidange de la chambre d’étanchéité
Il est recommundé de renouveler I'huile duns lu chambre
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d’étunchéité / sépuratrice une fois pur un ou uprés 1 000 heures de

fonctionnement.
Déroulement de lu vidunge :

- Extraire lu pompe du puisurd et la nettoyer.

- Luisser refroidir le moteur.

- Démonter I'ensemble moteur + flusyue du corps de pompe.

- Retirer lu roue de I'urbre.

- Détacher le moteur du flusyue.

- Désserrer lu vis de vidunge d'huile (M8 avec fente) yui se trouve sur
le couvercle de lu chumbre d'étanchéité du moteur et vider I'huile.

Salmon £

Risque de surpression dans la chambre
d'étanchéité / séparatrice !

ATTENTION !

- Remplir la chumbre d’étanchéité avec de I'huile blunche et
I'étauncher.
- Pour le remontuyge procéder en sens inverse.

Quantités de remplissage : Moteurs jusyu’a 3,8 kW 170 mi
Moteurs de 3,8 G 8,4 kW 350 mi
Moteurs de 12,6 G 18,4 kW 460 mi

8 . INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

ATTENTION !

Avant toute intervention METTRE HORS
TENSION la pompe.

Pendant lu période de garantie, si un incident de fonctionnement venciit ¢
persister, nous vous recommandons de vous adresser au SAV SALMSON ou
G hotre réseuu de réparateurs uyréés (liste sur simple demande).

PAS, LE DISJONCTEUR
MOTEUR A SAUTE

b)
c)

INCIDENTS CAUSES PROBABLES REMEDES
8.1. LE DEBIT DE LA POMPE a) La pompe aspire de I'air & | u) Vérifier le fonctionnement du controleur de niveau.
EST NUL cause du niveau trop bas du Remonter le hiveau (Mini partie supérieure moteur).
liquide :

b) La pompe ne s’amorce pas a | b) Purger au niveuu du clapet anti-retour. Vérifier au hiveau du trou de
cause d’une présence d’air purge (Voir FIG. 1 - rep. 13) ou soulever lu pompe de yuelyues
dans le corps (effet de cloche) : centimétres de son pied d’ussise pour évacuer |'dir,

8.2. LES KLIXONS ONT MIS LA | a) Corps étrangers dans la u) Relever lu pompe hors du puisard.
POMPE HORS CIRCUIT pompe : Enlever les corps étrungers de lu pompe.
Fluide & densité élevée (p. ex.
du sable) :
8.3 LE MOTEUR NE DEMARRE | a) Interruption de I’alimentation | u) Fuite confréler lu ligne électrique et le moteur pur un spécidliste et

électrique - court circuit ou
contact d la terre :

Les fusibles sautent :

La roue est bloquée par un
corps étranger :

remplucez- le si besoin.

b) Placez les fusibles conformément aux données technigues.
c) Déyuger l'acces G la roue.

LE MOTEUR DEMARRE
MAIS LE DISJONCTEUR
MOTEUR SAUTE PEU
APRES

8.4

a

~

b

~

Le déclencheur thermique du
disjoncteur moteur est mal réglé :
Ecart de tension entre les 3
phases :

Sens de rotation incorrect :

La roue est freinée par un corps
étranger , augmentation de la
consommation électrique :
Densité du fluide top élevée :

u) Fuite compurer par un spécidliste le régluge du déclencheur uvec
les instructions technigues et corrigez-le.

b) Vérifiez les fusibles et les contucts du contucteur-disjoncteur,
remplacez les si besoin.

c) Inversez les 2 phuses de lu ligne secteur.

d) Déyuyer I'uccés G lu roue et hettoyez lu tuyauterie.

e) Prenez contuct uvec le Service Aprés Vente.

85 LE MOTEUR TOURNE

MAIS LE DEBIT EST NUL

L'aspiration est obstruée :
Conduite défectueuse :
Pas de fluide & véhiculer :

u) Nettoyer lu conduite d’uspiration.
b) Remplucez les pieces défectueuse.
¢) Ouvrir I'dlimentation ou la vanne.

8.6 LA POMPE FONCTIONNE
DE FACON SACCADEE
EN FAISANT BEAUCOUP

DE BRUIT

g

La pompe fonctionne dans un
mode de fonctionnement non
admissible :

Roue peu mobile :

Teneur en gaz non autorisée
dans le fluide véhiculée :
Fonctionnement sur 2 phases :

Sens de rotation incorrect :
Usure des piéce intérieures :
Palier du moteur défectueux :

a) Vérifier les données techniyues de lu machine, corrigez les si besoin
et ou djuster les conditions de service.

b) Déyguger I'accés d |a roue et hettoyez lu tuyauterie.
c) Prenez contuct avec le Service Aprés Vente.

d) Luissez contréler le branchement par un technicien spécialisé,
chungez les fusibles défectueux.

e) Inversez 2 phuses de lu ligne secteur.

f) Remplaucez les pieces usées.

y) Prenez contuct avec le Service Aprés Vente.

8.7 LE MOTEUR TOURNE, LES
VALEURS PRESCRITES DE
LA CONSOMMATION
ELECTRIQUE, DU FLUX DE
REFOULEMENT NE SONT

PAS RESPECTEES

e)

f)
h)

La conduite d’aspiration ou la
roue est engorgées :

Roue peu mobile :

Sens de rotation incorrect :
Air dans le systéme de
tuyauterie ou dans la pompe :

Pertes de charge trop
importantes :

Vanne en position fermée :
Usure des piéce de la pompe :
Conduite défectueuse :

) Nettoyez lu conduite ou lu roue.

b) Déguyer I'ucceés G lu roue et nettoyez lu fuyauterie.

¢) Inversez les 2 phuses de ld ligne secteur.

d) Purgez lu fuyauterie et la pompe.

Vérifiez le robinet duns |u conduite de pression, ouvrez-le
complétement si besoin, utilisez une uutre roue, contuctez le Service
Aprés Vente.

e) Vérifiez lu vuannhe duns lu conduite refoulement, ouvrez le
complétement si besoin, utilisez une autre roue, contuctez le Service
Aprés Vente.

f) Ouvrez complétement [a vanne.

y) Remplucez les pieces défectueuses.

h) Remplucez les pieces défectueuses.
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1. GENERALITES

1.1 Applications

Pumps for lifting and pumping :

e institutional und industrial waste water;

o foul water;

* sewuye;

e conhtents of septic tanks;

o water und sludge from treutment stations;

o flood wuters;

o druinage water, water from streams and pools.
In the private and public sectors and industry.
Under no circumstances :

this pump Must not be used for drinking water.

- This pump is formally prohibited to be used in areus with d risk of
explosion.

1.2 Technical characteristics

1.2.1 Designation
FV

O 408 16/2[_)_ 4
Runhye code T 1

VORTEX impeller
4 poles

Discharge diumeter (cm)
Impeller diumeter (cm)
P2 (kW)
3~
400 VA

1.2.2 Connection and electrical data

o Fluids suitable for transporting :
- Wedkly ucidic / weukly ulkdline
- Muximum chloride content 400 my/I
o Max. fluid temperature +40°C max,
¢ Mains voltuge : 3~400V, £10%
* Mains frequency : 50 Hz
* Protection type : IP 68
* Rotution speed : 1450 tr/min. mux.

¢ Operating mode : motor submerged
S1: contfinuous
S3 : 25% recommunded

15/hour max.
See ruting plute
See ruting plute
See ratfing plate
See rating plate

Max. cut-in freyuency :
¢ P1 motor power consumption :
¢ P2 motor hominal power :
o Maximum flow rate
o Maximum pressure heud :

¢ Flunge union : PN10/16

¢ Dischurye pipe : FVO 408 : DN 80
FVO 410: DN 100
FVO 415: DN 150

o Mux, particle size : FVO 408 : 65 mm
FVO 410: 100 mm
FVO 415: 150 mm

o Mux, submersion depth : 20 metres

(length of stundurd cuble : 10 M)

2. SAFETY

Reud this dutu sheet curefully before installing und starting up. Pay
speciul uttention to the points concerniny the sufety of the
eyuipment for the intermediute or end user.
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2.1 Danger symbols used in these operating instructions

Potentidl risk of persondl injury.

Potentidl risk reluting to electricul risks of personadl injury.

>

Indicates a sufety instruction that if hot followed

ATTENTION !| muy cuuse dumuge to the eyuipment und ifs
functioning.

2.2 Staff qualifications

The pump must only be ussembled by stuff with the appropriate

yudlificutions.

2.3 Risks incurred if the safety instructions are not followed

Fdilure to comply with the sufety instruction could result in personal

injury or dumuge to the pump or installation. It may dlso invalidate

uny claim for dumages.

In particular, failure to comply may leud to :

- The fdilure of the pump’s or the installation’s main functions.

- Dunger for persons in cuse of electric und mechunicul dysfunction
of the muchine.

- Dunger for persons in cuse of honobservunce of the instructions of
hygiene ut the time of the treutment of the fueces.

- Dunger to the people und the environment in the event of
dunyerous mutter leukuye.

2.4 Safety instructions for the operator

The instructions must be obeyed to prevent any risk of uccidents.

Any risk connected with the presence of electricity must dlso be
prevented. The current electrical stundards must be obeyed.

2.5 Safety instructions for inspection and assembly works

The operautor must ensure that dll inspection und ussembly works ure
curried out by yudlified specidlists who have curefully reud the
present instructions.

Work oh the pump/installation must only be performed when the
machinery has been brought to a standstill.

2.6 Alterations to the pump and use of unapproved spare parts

The pump/instaliation may only be altered with the manufacturer’s
conhsent. The use of original spare parts and accessories authorised
by the manufacturer will ensure safety. The use of any other parts
may invalidute claims invoking the compuny Pompes SALMSON's
licbility.

2.7 Improper use

The operating sufety of the equipment delivered is only guaranteed
for proper use us detuiled in sect. 1 of the operdting instructions. The
values given in the cutdlogue or the technicul description must not
be exceeded.

3. TRANSPORT AND STORAGE

On receipt of the pump, check that it has hot been dumaged
during transport, If damage is found, tuke dll due meusures ugainst
the currier.

If the pump delivered is to be installed at a later

ATTENTION ! date, store it in a dry place and protect it against

blows and the elements (humidity, frost, etc. ).

Take care during fransport, the pump may only be lifted using the
handle provided for this purpose.

4. PRODUCT AND ACCESSORIES

4.1 Description

When operating, the FVO submersible motor pumps must be
submeryged up to the upper edyge of the motor (See FIG. 1 - 2), (min.
level in the tank). It is driven by a cust iron, pressurised wuter-tight,
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three-phuse current motor (AISI 316 L).
The pumps may be fitted with G VORTEX impeller :
The VORTEX impeller has short, radidlly dligned vanes. This impeller is

suituble for the discharging of gaseous liguids or black water
contuining lonhy fibred wuste.

4.2 The pump

The pump’s cusing und the impeller are made from cast iron (EN-
GJL-250). After pussing through u central opening, the fluid
fransported penetrates the the pump from the bottom and is
reledsed laterdlly via the discharge pipe's union (DN 80, DN 100 or
DN 150).

4.3 The motor

The motor is hermeticully separated from the pump by 2 seals :

- Fluid side : mechunicul sedl SiC / SiC.

- Motor side : shaft sedling ring.

So thut the seul on the motor side is ulso lubricuted und cooled, the
spuce sepuruting the two sedls is filled with a precisely defined
quantity of white oil wheh the pump is assembled (See Chapter 7.2).
A klixon protects the pump from overhedting.

For fixed installution, the pump is secured to u buse (discharge side),
or for mobile installation, it is connected to  flexible pipe on the
discharge side.

4.4 ltems supplied

- Pump with 10 m of connecting cuble
(speciul cuble lengths avdiluble on request).

- Assembly und commissioning instructions.

4.5 Accessories (recommanded)

The uccessories must be ordered sepurdtely.

- Control unit for the operating of 1 or 2 pumps.
- Level indicutor / flout switch or IPAE.

- Accessories for mobile submerged instullution.,
- Accessories for fixed submerged installation.

5. INSTALLATION / MOUNTING

The FVO series pumps are suitable for the following types of

installation

» Mobile submerged installation (See FIG. 1)

« Fixed submerged installation (See FIG. 2)

- The pumpiny station must be set up in uccordunce with
professionul good practice.

- In cuse of open dir installation, the pipes, valves, check valves,
electricul controls, und so on, must be instulled in u sheltered
pluce und protected uguinst frost.

- The sump must be large enough fo limit the humber of pump start-
Ups.

- Inthe cuse of mobile installution, the opening will be connected
viu u flexible piping elbow of u diumeter greuter than the pump’s
discharge diameter.

- A check vulve appropriate to the fluid tfransported must be
pluced on euch discharge pipe, together with a full flow port
isolation valve.

- The check valves und vulves should preferdably be mounted on the
upper purt of the discharge line.

- Use pipes whose diumeter is ut leust the sume us the pump’s
discharge opening.

- In cuse of double instullation, the pumps cun be twined in
collector.

- Pipes connections either with flexible or rigid pipe.

5.1 Assembly

- The pump Mmust be installed in G location that is sheltered from
frost.

- The sump must hot contuin uny large wuste (e.y. rubble) before
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installation und commissioning.
Never handle or suspend the machine by its electric

ATTENTION ! | cable. Lower the machine using a chain or rope

attached to the handle.

- The pump Mmust be installed in G locution that is sheltered from
frost.

- The pump Mmust be hundled ut the place of instullution using lifting
equipment,

- For the pump / instullution to operate ut un optimum level, only
SALMSON uccessories may be used.

- The minimum ground cledrance between the pump und the
ground must be obeyed (80 to 100 mm).

- The wuter level (V min) (See FIG. 1 - 2) must not full below the
upper edye of the motor. Set the wuter level control uccording to
this minimum level.

- Muke sure that there is no risk of the pump running dry. To prevent
this risk, use level sensors or flout switches from the SALMSON
accessory range.

5.1.1 Mobile submerged installation (See FIG. 1)

1 Tripod (with fixing).

2 Elbow union for the direct connecting of the flexible pipe /

ussembly of the fixed coupling.

Fixed coupling for assembly o the elbow union.

Flexible coupling.

Flexible discharge pipe.

Chuin.,

- To yuuruntee the pump’s minimum ground clearance (80 to 100),
ussemble the fripod before lowering the pump.

Make sure that there is no risk of the pump falling
T | ]
ATTENTION ! r moving.

f Make sure that the pipe cannot be pulled out or run over

o O bW

involuntarily or in an uncontrolled way. Be careful to avoid
bending the flexible pipe !

5.1.2 Fixed submerged installation (See FIG. 2)
6 : Chuin (or without chuin, using d hoisting device, ex: tripod).
7 : Attuchment buse, elbow with ussembly uccessories for two
pumps, guide rails, guskets, ussembly uccessories
for guide raiils.
The guide rdil (2 x 11/4* for the pumps FVO 408 und 2 x 11/2*
for the pumps FVO 410 et FVO 415) must be fitting by the
customer.

8 : Check valve with large flow port, cleaning hole, ventilation
device und ussembly accessories.

9 : Stop vulve with ussembly uccessories.

10 :Elbow with assembly accessories.

11 :Assembly auccessories.

12 :Guide rail 114" or 112",

13 :Bleed hole to be drilled.

- Pipe unions mounted oh the discharge side hot supplied by
SALMSON.

- Assemble und position the buse with elbow in the bottom of the
sump using floor mounting uccessories.

- Cohnect the discharge line using the appropriate accessories to
the buse und the elbow.

- To secure the pump, attach the extruded sedl fo the pump’s
discharge flange.

- Attach the guide rdils (fo be supplied by the customer) to the
buse.

- Suspend the pump from the guide ruils and lower it with care using
the chain.
The pump will automatically adopt the correct installation position
and sedling is ensured by the force of its weight.



ENGLISH

5.2 Electrical connection

Electrical connections and inspections must be performed by
an approved electrician in accordance with current local
standards.

- The type of current und the supply voltuge must correspond to the
indications given on the rating plate.

Typeofpump | FvO408 | FvO 410 FVO 415
(kW) kW) (kW)

Characterisfics P2<38 | 39<P2<84 | 12<P2<185
Protection by fuses 16A 36A 63A
Section trunsversule 7x1,5mm2 | 10x1,5mm2 | 10x4mm?
and wire humbers + 3x1,5mm?
@ of cuble 17mm 19mm 27mm
Cuble ylund (recommended) ISO 25 1SO 32 ISO 40

- The pump Mmust be connected to the eurth in accordunce with
the instructions.

- When the pump is mounted in fixed position, connect the metal
body of the pump to the earth. Connect connection fo the earth
&) with the terminal envisuged to this end on the hundle.

- Envisuge u diumeter of cuble of 2,5 mmz2 to 6 mm2 min. or in
accordunce with current local standards, for the connection to the
earth.

- The pump control unit will heed o be bought as an accessory.

If the control unit is supplied by the operator, it
must meet the following requirements :
P2 < 3.8 kW : direct starting current
P2>3,9 kW : star-delta starting current
Electrical connections and inspections must be performed by

A an approved electrician in accordance with current local

standards.

- Muke sure thut the generdl electrical system meets current locul
stundurds und that the power supply hetwork is equipped with u
highly sensitive differential circuit breuker (30mA max.) to ensure
the sufety of operators.

- Make sure thut the electrical connections ure sheltered from
humidity.

- Correctly secure the regulator cables und perform the adjustments. The
pumpp should still be submerged. The minimum liquid level must hot be
below the motor’s upper cover.

5.2.1 Connection cable wiring

Cable 7 wires

Connection type — Direct starting

FVO 408/410 1,5 mm?

Numberofwires | 1| 2 | 3 |9 | 4 | 5 | ¢
yellow

Terminal Ut | vi | Wi PE WSK | WSK | free

Cable 10 wires

Connection type - star-delta starting

FVO 410 1,5 mm?2

Number 1123 4|5)| 6 |geen/| 71|89

of wires yellow

Terminal UT|VT|WIT|V2|W2|U2| PE |WSK|WSK|free

FVO 415 1,5 mm?2

Number 1 2|13 45| 6 |green/ | 1 21 3

of wires yellow

Terminal UT| VI|{WIT| V2|W2|U2| PE |WSK|WSK free

10
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Direct starting current possible if the wiring in the control unit is us
follows :

LT-->UT+W2

2-->V1+U2

L3-->W1+V2

6. COMMISSIONING

You are recommended to have the pump

ATTENTION ! | commissioned by Salmson’s after-sales service

department.

6.1 Checking the direction of rotation

It must be checked that the pump is rotating in the correct direction

before it is submerged.

- To perform this check, suspend the pump using the liftihg
eyuipment.

- Switch on the motor through  short pulse either on the contuct
bredker, or on the control unit. When the motor starts up it will
produce u pump stroke. Viewed from ubove, the stroke will be in
an anti-clockwise direction.

- To reverse the direction of rotation, cross the 2 phuse wires on the
current power inlet, either on the contact bredker, or on the
control unit.

6.2 Setting the level control

The cut-in point must be defined such that the entire uhit ulways
works in u submerged stute (cut-in point: upper edge of the motor).

7. MAINTENANCE

When performing maintenance and repair works, make sure

A that the pump is switched off, check that there is no risk of
electrocution and make sure that there is no danger of
accidental starting.

Protective clothing must be worn when performing

A maintenance works (protective gloves) to prevent any
danger of infection.
For safety reasons, maintenance works must always be
carried out in the presence of another person.
Any damage to the connection cable must be repaired by a
qualified electrician.
When the oil is changed, make sure that the waste oil is
collected in an appropriate container and that it is disposed
in accordance with current laws.

7.1 General

The muintenance of pumps FVO must be carried out by a yudlified
personnel. Maintenunce must be curried out ut leust .

- Every 3 months for the industricals estublishments.

- Every 6 months for the establishments of buildings.

- Every year for the domestic installation.

The operator must ensure that dll inspection and ussembly works are
curried out by yudlified specidlists who have curefully reud the
present instructions.

7.2 Draining of room separating

It is recommended to once renew oil in the room of
sepurating/seuling every year or ufter 1,000 operuting hours.
Course of draining :

- Liff the pump of the sump and clean it.

- Let cooling the motor.

- Dismount the motor unit + flunge body pump.

- Remove the impeller of the shuft,

- sepurate the motor of the flunge.

- Unscrew the screw drdining oil (M8 with slit) on the cover of room
sepurating/sedling of motor und draining the oil.

ATTENTION 1| riskoverload in the room separating/sealing !
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- Fill the room sedling with white oil and sedl.
- For the reussembly proceed in opposite direction.

Quantity of oil :

Motors up to 3.8 kW 170 ml
Motors 3.8 to 8.4 kW 350 mi
Motors 12,6 to 18,4 kW 460 m

Salmon £

8. INCIDENTS, CAUSES AND REMEDIES

ATTENTION ! | Make sure that the pump is switched off.

INCIDENTS

CAUSES

REMEDIES

8.1. THE PUMP'S FLOW RATE IS
ZERO

a)

b)

The pump is sucking in air
because the level of liquid is
too low :

The pump is running against an
isolating cushion of air :

u) Check the Level indicutor / flout switch.
Check the good level (See FIG. 1 - 2).

b) Purge by the hon-refurh valve. Check the bleed hole (See FIG. 1 -
item 13). Or lift the pump of u few centimetres to evacuute the uir,

8.2. THE KLIXONS HAVE
DISABLED THE PUMP

a

~

Foreign bodies in the pump :
High density fluid (e.g. sand) :

q) Lift the pump out of the sump.
Remove foreigh bodies from the pump.

8.3 THE MOTOR WILL NOT
START; THE MOTOR’S
CONTACT BREAKER HAS

TRIPPED

[o}

~

b)
c)

supply - short circuit or ground
fault :

The wrong fuses are tripping :
The impeller is jammed by a
foreign body :

) The muin supply und the motor must be checked by u specidlist und
repluce it if necessary.

b) Arrunge the fuses uccording to the technicul duta,

c) Cleur uccess to the impeller.

8.4 THE MOTOR WILL START
BUT  THE MOTOR
CONTACT BREAKER TRIPS

SHORTLY AFTERWARDS

[o}

~

b

~

c)
d)

The motor contact breaker’s
thermal release is not comrectly
set:

Difference in voltage between
the 3-phases :

Incorrect direction of rotation :
The impeller is being impeded
by a foreign body, increasing
the electricity consumption :

u) Have u speciulist compure the thermual releuse setting with the
technicdl instructions und adjust it.

b) Check the relay’s fuses und contucts und repluce them if necessury.

¢) Swup the mains line’s 2 phuses.
d) Cleur uccess to the impeller und cleun the nozzle.

JERKILY AND MAKES A

e) The fluid’s density is too high : e) Contuct the After-sule service.
8.5 THE MOTOR WILL RUN| a) The suction line is blocked : u) Cleun the suction line.
BUT THERE IS ZERO FLOW | b) Faulty line : b) Repluce the faulty purts.
RATE ¢) No fluid to transport : c) Open the supply line or the valve.
8.6 THE PUMP IS RUNNING | a) The pump is not being used u) Check the machine’s technicul dutu, correct them if hecessury

properly :

and/or udjust the operating conditions.

LOT OF NOISE b) The impeller isn't moving much : | b) Cleur uccess to the impeller und cleun the hozzle.
¢) Unacceptable gas content in ¢) Contuct the After-sule service.
the fluid transported :
d) Two-phase operation : d) Have the connhection checked by u specidlist technician and
replace the faulty fuses.
e) Incorrect direction of rotation : e) Swdp the mains line’s 2 phuses.
f) Wearing of internal parts : f) Replace the worh parts.
g) Faulty motor bearing : y) Contuct the After-sule service.
8.7 THE MOTOR WILL RUN, a) The suction line or the impeller u) Cleun the line or the impeller.
BUT IS EXCEEDING THE is fouled :
ELECTRICITY b) The impeller isn‘t moving much : | b) Cleur uccess to the impeller und cleun the nozzle.
CONSUMPTION AND ¢) Incorrect direction of rotation : ¢) Swap the mains line’s 2 phuses.
DISCHARGE FLOW LIMITS | d) Airin the piping or in the pump : | d) Bleed the piping und the pump .

The pump is struggling against
too high a pressure :

Valve in the closed position :
Wearing of the pump’s parts :
Faulty line :

Check the valve in the pressure line, open it fully if hecessary, use
another impeller, contuct the After-sule service.

e) Check the vulve in the dischurge line, open it fully if hecessury, use
another impeller, contact the After-sule service.

f) Open the vulve fully.

J) Repluce the worh parts.

h) Replace the faulty parts.

11
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicaciones

Bombus destinadus a la elevacion y al bombeo :

o de uguus usudus colectivus y industridles,

o de uguus residudles,

¢ de uguus heyrus,

¢ de uguus de fosus sépticus,

o de uguus de pluntus depuradorus, de lodos,

¢ de uguus de inunduciones,

¢ de uyuus de drenuje, de rios, de piscinus.

En los sectores privado, publico y industrial,

Aplicaciones prohibidas :

- Esta bombu no debe ser utilizadu para transportar aguu potdble.

- Esta bombu no debe ser utilizadu en zonus yue presentan un
riesgo de explosion.

1.2 Caracteristicas técnicas

1.2.1 Designacion

FVO40816/20T 4
Codigo de yumu T T
Ruedu vortex
4 polos

Didmetro de descurgu (cm)
Didmetro de lu ruedu (cm)

P2 (kW)
TrifGsico
400 VA

1.2.2 Conexion y alimentacién

o Fluidos trunsportudos uutorizados :
- poco dcidos / poco ulcdlinos
- contenido en cloro Maximo 400 my/I

o Temperatura maxima del fluido : +40°C muxi

¢ Tensién de red : 3~400V,£10%
¢ Frecuenciu dered : 50 Hz

¢ Tipo de proteccion : IP 68

e Velocidud de rotacion :

¢ Modo de funcionamiento :
funcionumiento continuo S1
funcionamiento intermittente S3 :
frecuenciu mdxima de uctivacion :

e Potenciu ubsorbidu del motor P1:

¢ Potenciu hominal del motor P2 :

¢ Caudal maximo :

o Altura monomeétrica maxima :

1450 tr/min. maxi
Motor sumergido

25% recomendudo
20/h maxi
Ver plucu de curacteristicus
Ver placu de curacteristicus
Ver placu de curacteristicas
Ver plucu de curacteristicus

¢ Empdlme de bridu : PN10/16

¢ Tubo de descurgu : FVO 408 : DN 80
FVO 410: DN 100
FVO 415: DN 150

¢ Grunulometriu maxima de puso FVO 408 : 65 mm
FVO 410: 100 mm
FVO 415: 150 mm

o Profundidud maxima de sumersion : 20 m maxi

(longitud de cuble hormal : 10 m)

2. SEGURIDAD

El presente folleto deberd leerse utentumente untes de proceder dl
montdje y u lu puestu en servicio. Se prestard especial atencidn a
los puntos relativos u lu seguridud del materidl respecto del usuario
infermedio o final.

12
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2.1 Senalizacion de las advertencias del manual

Riesgo potencidal yue pone en peligro la seguridad de lus
personus.

Advertencius relutivas u los riesgos eléctricos yue pone en
peligro lu seguridud de lus personas.

JATENCION!

2.2 Cudlificacion del personal

Lus personus encurgudus del montdje del sistema deben poseer la
cudlificucién reyueridu pura este tipo de trabujos.

>

Indicu una instruccidén cuyu inobservanciu
puede yenerur dufios en el muteriul y su
funcionamiento.

2.3 Peligros en caso de incumplimiento de las advertencias

El incumplimiento de lus udvertencius de seguridud puede implicur

un grave riesgo purd lus personus, lu bombu o |a instalacion. A su

vez, puede tener como cohsecuenciu lu pérdidu de lu uplicucion

de lu gurantiu,

El incumplimiento puede fruer consigo entre otros peligros los

siguientes :

- Fallo de funciones importantes de la bombu o de Ia instalacion.

- Riesgo puara las personus por cuusus de origen eléctrico,
mecdnico o bucterioldyico.

2.4 Advertencias de seguridad para el usuario

Se deben respetar lus normus vigentes puaru lu prevencion de
accidentes.

Se debe evitar cudlyuier posibilidud de entrar en contucto con
tension eléctricu. Respetar lus hormus eléctricus en vigor.

2.5 Consejos de seguridad para frabajos de inspeccién y de
montaje

Al usuario le incumbe lu responsubilidud de encurgar lu inspeccion
y el montdje u personus cudlificadas y autorizadus que cohozcun
bien lus presentes instrucciones.

En principio, cudlyuier trabdjo yue se lleve a cabo en la bombu/la
instalacion exige su previa desconexion y lu presenciu de una
seyundu personu,

2.6 Modificaciones del material y utilizacion de repuestos no
autorizados

Cudlyuier modificacidh yue se pretendu efectuar en la bombua/la
instalacion requiere la previa autorizacion del fabricante, Los
repuestos originules y los uccesorios autorizados por el fubricunte
garantizan una mayor seguridad. El fabricante Pompes SALMSON
yuedu eximido de todu responsubilidad por dufios ocusionudos
debido u la utilizacion de repuestos o accesorios ho autorizados.

2.7 Funcionamientos no autorizados

Un funcionamiento seguro de lu bombu o de lu instalacion
entregudu sélo se garuntiza siempre y cuando se cumplay se
respete lo expuesto en el apéndice 1 del munual de instrucciones de
instalacion y funcionamiento. Los valores indicados en el catdlogo o
en lu ficha técnicu ho se deben sobrepusar por ningln motivo.

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

En el momento de lu recepcion del material, comprobar yue el
materidl ho sufridé dufos durante su transporte. En cuso de constatar
ulgan defecto, ftomar todus lus disposiciones hecesdrius con el
fransportista,

2 Si el material entregado debe instalarse
. 1 -
IATENCION! posteriormente, aimacénelo en un lugar seco y
protéjalo contra golpes y cualquier influencia exterior (humedad,

congelacion, etc.).

Durunte el frunsporte, la bombu sélo podrd colyurse de su usu
previstu para ello.
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4. PRODUCTO Y ACCESORIOS

4.1 Descripcion

Las bombus con motor sumergible FVO deben estar sumergidas
durante su funcionumiento hasta el borde superior del motor. (Nivel
minimo en el depdsito colector) (Ver FIG. 1 - 2). Este tipo de bombu
es uccionudu por un motor de corriente trifGsica en ucero
inoxidable (AISI 316L) con una rueda VORTEX. La ruedu VORTEX
posee dlubes cortos de ulineumiento radial, Este rodete es upto
pura lu descurgu de liquidos guseosos o uguus de valvulus yue
contienen desechos de fibra larga.

4.2 La bomba

El cuerpo de lu bombu y el rodete son de fundicion (EN-JGL-250). El
fluido trunsportudo pusa por un orificio central y penetra por lu
purte inferior dl interior de lu bombu y vuelve u sdlir [uteraimente
por el empalme del tubo de descarga (DN 80, DN 100 o DN 150).

4.3 El motor

El motor estd sepurado herméticamente de la bomba por 2
estunyueidudes :

- Lado fluido : guarnicion mecdnicu de estangueidad SiC / SiC.

- Ludo motor : unillo de estunyueidud del arbol.

Para yue lu estunyueidud del ludo motor seu lubricudu y
refrigeradu, durante el montuje de la bombuy, el espucio yue
sepurd lus dos estunyueidudes se llenu de unu cuntidud de uceite
blanco (Ver § 7.2).

Un klixon protege Ia bombu de cudlyuier calentamiento.

En instalacion fiju, la bomba se fiju sobre unu buse (ludo de
descurgu) o, en cuso de una instalacion movil, se conecta a unu
manguerd del ludo de lu descargu,

4.4 Suministro
- Bombu con 15 m de cuble de conexion.
(Longitudes especidles de cuble mediunte pedido).
- Manudl de instrucciones de montuje y funcionamiento.

4.5 Accesorios opcionales

Los uccesorios deben encurgarse sepuradumente.,

- Cuju de mundo puru el funcionumiento de 1 0 2 bombus,
- Indicudor de nivel / interruptor de flotador o IPAE.

- Accesorios pard instalacidn sumergida movil.

- Accesorios purd instalacidn sumergida fija,

5. INSTALACION / MONTAJE

Las bombus de las series FVO estdn previstus para los tipos de

instalacion siguientes :

« Instalacion sumergida mévil (Ver FIG. 1)

« Instalacion sumergida fija (Ver FIG. 2)

- La estucién de bombeo debe redlizarse de ucuerdo u lus reglus
de lu profesion.,

- En cuso de unu instalacion al aire libre, las tuberias, valvulas,

mandos eléctricos... , deben estar resguardados y proteygidos

contru lu congelucion.

La dimensidn del sumidero debe ser suficiente para limitar el

ndmero de drranyues de la(s) bomba(s).

- En cuso de unu instalacidon movil, el orificio estard conectudo
mediunte uh codo u lu tuberiu flexible de didmetro superior dl
didmetro de descurgu de lu bombu.

- Se deberd colocur en cudu tuberiu de descurgu una valvulu de
retencién uduptadu dl fluido transportado y una valvula de
dislumiento de puso inteyral.

- Lus vdlvulus y valvulus de retencidn deberdn montarse

preferentemente en lu parte superior del tubo de descurygu,

Utilizar tuberius de al menos el mismo didmetro yue el orificio de

descurgu de lu bombu,

En una instalacion doble, lus bombus pueden empdarejarse con el

colector.
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- Conhexiones de lus tuberius con tubo flexible o rigido.

5.1 Montaje

- El lugar de instalucién de lu bombu debe estar protegido de la
cohyelucion.,

- El sumidero ho debe contener hingun desecho grueso (p. eje.
escombros) untes de la instalacion y la puesta en marcha,

No manipular nunca ni colgar el grupo de su cable

iATENCI()N! eléctrico. Bajar el grupo con una cadena o una

beta colgada del asa.

- Cercibrese de lu estubilidud de lu bombu para yue no se cuigy,

- Lu maunipulucion de lu bombu en el lugur de la instulucién debe
efectudrse con un eqyuipo elevador.

- Puru el éptimo funcionumiento de lu bombu / lu instulucién, slo
se deberdn utilizar los uccesorios SALMSON.

- Respetar una distancia minima de 80 u 100 mm. entre lu bombu y
el suelo.

- El nivel de agua (V min) (Ver FIG. 1 - 2) ho puede ser inferior dl
borde superior del motfor. Regular el mando del nivel de agud en
funcién de este hivel minimo.

- Cerciorarse de yue la bombu no corru el riesgo de funcionar en
seco. Puru ello, se utilizardn sondus de hivel o interruptores de
flotador de la guama de accesorios SALMSON.

5.1.1 Instalacién sumergida movil (Ver FIG. 1)

1 Tripode (y muterial de fijucion).

2 Conhexidh ucodudu para unhu conexion directa del tubo flexible /

monhtdje del ucoplumiento fijo.

Acoplamiento fijo pura un montdje en el empulme ucodudo.

Acoplamiento flexible.

Tubo flexible de descurga.

Cudena,

- Pura garuntizar el espucio libre minimo entre el suelo y lu bombu,
(80 u 100 mm), montur el tripode untes de bujur lu bombu,

2 Cerciorarse de que la bomba no cotrre el riesgo
: 1
IATENCION! de caerse o desplazarse.

i Se recomienda vigilar que el tubo no pueda ser arrancado

o O AW

ni que se deslice de manera involuntaria o incontrolada.
Evite doblar el tubo flexible !

5.1.2 Instalacién sumergida fija (Ver FIG. 2)

6 : Cudena (Se puede tanbien levantar [ bomba sin cadena, con
ayudu de un dispositivo de levantamiento, (gj : tripode).

7 : buse con codo y uccesorios pura mundo dos bombus,
barrus de guiu, junta, accesorios de montaje
y de fijuciones dl suelo y dispositivo para lus barras de guia.
Las barras de guid (2 x 174" para la bomba FVO 408 y 2 x 112"
pard lus bombus FVO 410 y FVO 415) deben ser proporcionudas
por el usuario.

8 : Vdlvulu de retencién con puso uncho, orificio de limpieza,
dispositivo de direucion y uccesorios de montuje.

9 : Vdlvulu de puradu con dccesorios de montaje,

10 :Codo con uccesorios de mohtdje.

11 :Accesorios de montuje.

12 :barra de guia 11/4" ou 1172%,

13 :Agujero de purgu u redlizar,

- Empulmes de tuberius fijos al ludo de lu descargy, fuera del

suministro SALMSON.

- Montury colocur lu buse con codo en el fondo del sumidero
utilizando uccesorios de fijucion en el suelo.

- Conectur el tubo de descurgu con los uccesorios hecesurios en lu
buse y el codo.

- Paru lu fijuciéon de la bombuy, fijar la junta perfiluda en lu bridu de
descurgu de la bombu.

- Fijar las burras de yuia (ue el cliente deberd suministrar) en lu buse.

- Colgur lu bombu de lus burrus de guiu y bujurlu con precaucion
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utilizando lu cudena.
Lu bombu udoptu uutomdticamente lu posicidn de instalucidn
correctuy lu estungueidud se efectlu por lu fuerzu de su peso.

5.2 Conexion eléctrica

Las conexiones eléctricas y los controles deben ser
A efectuados por un electricista autorizado y conforme alas
normas locales en vigor.

- Lu naturdleza de la corriente y 1a tensidn de dlimentacion deben
corresponder d lus yue figuran en lu placa de caracteristicus de
labombu,

Tipo de bombu | FVO 408 FVO 410 FVO 415
(kW) (kW) (kW)
Curacterisficus P2<38 | 39<P2<8A | 12<P2<185
Proteccién por fusibles 16A 36A 63A
Seccion transversal 7x1,5mm2 | 10x1,5mm2 | 10x4mm?
ndmero de hilos + 3x1,5mm?
Didmetro del cuble 17mmadlr. | 19mm dlr, 27mm dlr,
Prensa-estopas recomendado| 15O 25 1SO 32 ISO 40

- La bombu debe conectarse a la tierra de acuerdo con las
instrucciones.

- Cuundo la bombu se instala en posicion fiju, conectar el cuerpo
metdlico de lu bombu u la tierra, Conectar lu conexién u lu tierra
&) ul sitio previsto u tul efecto sobre el punudo.

- Prever un didmetro de cuble de 2,5 mm2 hasta 6 mm2 minimo o
conforme < lus hormus locules en vigor, pard la conexion d lu
fierra,

- Procurarse lu cuju de mando puru [a(s) bombu(s) como
accesorio.

Si la caja de mando es suministrada por el
usuario, deberd responder a las exigencias
siguientes :
P2 < 3,8 kW : corriente de urranyue directo
P2 > 3,9 kW : corriente de urranqyue estrellu-trilngulo

Las conexiones eléctricas y los controles deben ser

A efectuados por un electricista autorizado y conforme alas

normas locales en vigor.

- Cerciorurse de yue lu instalucion eléctricu generadl estd conforme
d la normu local en vigor y yue ld red estd equipuda con un
interruptor diferencial de dltu sensibilidad (30mA maximo) yue
usegure la proteccion de las personaus.

- Cerciorurse de yue lus conexiones eléctricus estén protegidus de
todu humedad.

- Estibar correctumente los cubles de los reguludores y efectuar los
djustes. Lu bombu debe mantenerse sumergida. El hivel minimo
del liyuido no debe estar por encima de la tapa superior de lu
bombu.

5.2.1 Cables de conexidén
Cable de salida 7 hilos
Tipo de conexién — Arranque directo

FVO 408/410 1,6 mm2
; , verde/

Ndmeros de hilos 1 2 3 amarillo 4 5 6

Terminal Ut | vl | wi PE WSK | WSK | libre
Cable de salida 10 hilos
Tipo de conexién — Arranque directo

FVO 410 1,5 mm?

Ndmeros 1123 4|5 | 6 |verde/| 7| 8] 9

de hilos amarillo

Terminal UT|VT{WIT[V2|W2| U2 PE  |WSK|WSK|libre
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FVO 415 1,5 mm2

N° 11213 4|5 6 |verde/ | 1 21 3
de hilo amairillo

Borhe UT| VI{WIT| V2|W2| U2 PE  [WSK| WSK liore

Corriente de urrunyue directo posible, cuundo el cubleudo se
redliza en la cuju de mundo como se indica ubdjo :
LT-->UT+W2
[2-->V1+U2
L3-->WI1+V2

6. PUESTA EN MARCHA

Se recomienda dejar que el personal del servicio

ATTENTION ! | posventa de Salmson se ocupe de la puesta en

marcha.
6.1 Control del sentido de giro

Se debe comprobar yue el sentido de yiro de la bombu es

correcto dntes de sumergirla.

- Para ello, colgar lu bombu utilizando el uparato de
levantamiento.

- Poner byjo tensién el motor mediunte una breve impulsion en el
desconectudor o bieh en lu cuju de mundo. Lu puestu en
marchu se ucompuniu de unu sucudidu yue vista desde arriba, se
produce en el sentido antihorario.

- Parainvertir el sentido de yiro, cruzar los 2 hilos de fuse en la
entradu de lu corriente o en el desconectudor o bien en lu cuju
de mundo.

6.2 Ajuste del mando de nivel

El punto de uctivucién debe definirse de tul munera yue lu unidud
completu trubdju siempre en estudo sumeryido (punto de
uctivacion: orilla superior del motor).

7. MANTENIMIENTO

Antes de realizar cualquier frabajo de mantenimiento o de

A reparacion, desconecte la bomba, compruebe que no
exista ningln riesgo de electrocucion y asegirese de que
no existe la posibilidad de encender la bomba
infempestivamente.

Durante los trabajos de mantenimiento, es obligatorio llevar
A ropa de proteccion (guantes de proteccion) para prevenir

los eventuales peligros de infeccion.

Por razones de seguridad, los trabajos de mantenimiento

deben efectuarse siempre en presencia de otra persona.

Los dafios ocasionados al cable de conexién deben ser

reparados por un electricista cualificado.

Cuando efectie la descarga, recupere el aceite usado en

un recipiente adecuado y eliminelo conforme a las leyes en

vigor.

7.1 Generalidades

El mantenimiento de lus bombus FVO debe ser efectuado por un

personul competente. El muntenimiento debe efectuarse al menos:

- Cudu trimestre por lo yue se refiere u lus pluntas industridles.

- Cudu semestre por lo yue se refiere d los estublecimientos de los
edificios de upaurtumentos.

- Cudu uho por lo yue se refiere u lus estuciones de lus cusus
familiares.

El explotador de estus instaluciones debe velar por yue todus lus

operuciones de muntenimiento, inspeccidn y montuje estén

efectuadus por el personal cudlificado debidumente yue tiene

conocimiento del contenido del prospecto de montdje y puestu en

servicio.

7.2 Drengje de la camara de estanqueidad

Se recomiendu rehovar el aceite en la camara de estangueidad /
sepuradora unu vez ul uno o después lus 1,000 horus de funcionamiento.
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Drendje :

- Sucur lu bombu del sumidero y limpiarla.

- Dejur enfriar el motor.

- Desmontar el conjunto motor + brazo del cuerpo de bomba,

- Sucur la ruedu del drbol.
- Sepurar el motor del brazo.

- Aflojar el tornillo de drendije de uceite (M8 con raju) yuién se
enhcuentra sobre lu tupu de la cumara de estunyueidaud del motor y

vaciar el uceite.

Salmon £

Riesgo de sobrepresion en la habitacion de
estanqueidad/separadora !

JATENCION!

- Llenar la camara de estunyueidud con uceite blunco y
estanyuedar.

- Para el montdje hacer el contrario.

Cantidad de relleno :Motor hasta 3,8 kW 170 ml

Motor de 3,8 hustu 8,4 kW 350 ml
Motor de 12,6 hasta 18,4 kW 460 mll

8 . AVERIAS, CAUSAS Y SOLUCIONES

JATENCION!

Antes de cualquier intervencion DESCONECTAR

PERO EL CAUDAL ES

b)

la bomba.
INCIDENTES CAUSAS SOLUCIONES
8.1. EL CAUDAL DE LA a) La bomba aspira dire a causa del | a) Verificur el funcionamiento del reguladore de hivel.
BOMBA ES NULO nivel demasiado bajo del liquido : Subir el hivel (purte soperiore motor).
b) La bomba funciona contra un | b) Purgar dl nivel de la valvulu de retencion. Verificar el augujero de
colchén de aire aislante : purga (Ver FIG. 1 - ref. 13) o levantar [a bombu aproximudumente 3
cm hasta que ya ho haya mds dire. Deje bajar la bomba,
8.2. LOS KLIXONS PUSIERON | a) Cuerpos ajenos en la bomba : a) Levantar la bombu fuera del sumidero.
LA BOMBA FUERA DE Fluido de densidad elevada Retire los cuerpos ujenos de lu bombu.
CIRCUITO (p. eje. arenq) :
8.3 ELMOTORNO a) Interrupcién de la alimentacion | u) Hugu controlar lu lineu eléctricu y el motor por un especidlista y
ARRANCA, EL eléctrica - cortocircuito o cdmbielo si es hecesario.
INTERRUPTOR DEL contacto a tierra :
MOTOR SE HA b) Los fusibles se funden : b) Ponyu fusibles conformes u lus curucteristicus téchicus.
DESACTIVADO ¢) Larueda esté bloqueada porun | c) Libere el ucceso u la rueda,
cuerpo ajeno :
8.4 EL MOTOR ARRANCA a) El activador térmico del a) Pidu u un especidlista que compare el juste del activador coh lus
PERO EL INTERRUPTOR interruptor del motor estd mal instrucciones téchicus y corregirlo si es necesurio.
DEL MOTOR SE ajustado :
DESACTIVA POCO b) Diferencia de tensién entrelas3 | b) Compruebe los fusibles y los contuctos del contuctor-interruptor
DESPUES DE LA PUESTA fases : cdmbielos si es hecesurio.
EN SERVICIO c) Sentido de giro incorrecto : c) Intercambie lus 2 fases de lu lineu sector.
d) Elrodete es frenado por un d) Libere el acceso u la rueda y limpie los tubos.
cuerpo ajeno, aumento de
consumo eléctrico :
e) Densidad del fluido demasiado | ) Pdnguse en contucto con el servicio de posventa.
elevada:
8.5 EL MOTOR FUNCIONA | a) La aspiracion estd bloqueada: | ) Limpie el conducto de uspiracion.

Conduccion defectuosa :

b) Cambie lus piezus defectuosus.

e)

f)
9

h)

NULO ¢) No se transporta ningin liquido: | ¢) Abrd lu dlimentacion o lu valvula,
8.6 LA BOMBA FUNCIONA a) Labomba funciona en un modo u) Compruebe lus curacteristicus téchicus de la mayuina, corriju si es
CON MOVIMIENTOS de funcionamiento no admisible : necesurio o djuste lus condiciones de servicio.
BRUSCOS Y HACE b) Rodete poco mévil : b) Libere el acceso dl rodete y limpie los fubos.
MUCHO RUIDO c) Contenido de gas no c) Ponguse en contucto con el servicio de posventa,
autorizado en el fluido
fransportado :
d) Funcionamiento bifésico : d) Deje yue un téchico especidlistu controle la conexién, cumbie los
fusibles defectuosos.
e) Sentido de giro incorrecto : e) Intercambie lus 2 fuses de Iu lineu del sector.
f) Desgaste de las piezas interiores : | f) Reempluce lus piezus gustudus,
g) Cojinete del motor defectuoso: | y) Pdnguse en contucto con el servicio de posventu.
8.7 EL MOTOR FUNCIONA, a) La conduccién de aspiraciéon o | u) Limpie el conducto o lu ruedd.,
PERO NO SE RESPETAN el rodete estan obstruidos :
LOS VALORES b) Rueda poco mévil : b) Libere el acceso dl rodete y limpie los fubos.
RECOMENDADOS DEL c) Sentido de giro incorrecto : ©) Intercumbie lus 2 fuses de lu lineu del sector.
CONSUMO ELECTRICO d) Aire en el sistema de tuberia o d) Purgue lu tuberia y la bombua,
DEL FLUJO en la bomba : Compruebe el grifo eh el conhducto de presidn, dbralo

La bomba lucha contra una
presion demasiado fuerte :

Vélvula en posicion cerrada :
Desgaste de las piezas de la
bomba :

Conduccién defectuosa :

completumente si es hecesurio, utilice ofro rodete, Pbhyuse en
contucto con el servicio de posventa.,

e) Compruebe lu vdlvulu en el conducto de descurgu, ubru el
complemento si es hecesuario, utilice otro rodete, Péhguse en
contucto con el servicio de posventa.

f) Abra lu valvulu completamente.

y) Cumbie lus piezus gustadus.

h) Cambie lus piezas defectuosas .

15
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1. GENERALITA

1.1 Applicazioni

Pompe destinute dl sollevamento e dl pompuyyio :

o delle ucyue nhere collettive e industridli,

¢ delle ucyue provenienti du puratoie,

o delle ucyue di fogna,

o delle acyue delle fosse settiche,

o delle acyue delle stuzioni di depurazione, dei fangh,

¢ delle ucyue di inonduzioni,

¢ delle ucyue di drenugyio, di fiumi, di piscine.

Nel settore privato, pubblico e industridle.

- Questu pompu hoh deve essere impieyuta per il frasporto di
Jcyuu potubile.

- Questu pompu hoh deve Mmui essere utilizzata in zone che
presentano un rischio d'esplosione.

1.2 Caratteristiche tecniche

1.2.1 Designazione
VO 40816/20T 4

T

Codice digummu
Ruotu vortice
4 poli
Diumetro di munduta (cm)
Diumetro dellu ruota (cm)

P2 (kW)
Trifuse

400 VA

1.2.2 Collegamento e alimentazione

o Fluidi veicoluti autorizzati :
- legyermente ucidi / leggermente dicalini
- fenore mussimo di cloro 400 myy/I

o Temperatura massima del fluido : +40°C

o Tensione direte : 3~400V,£10%
¢ Freguenzu rete . 50 Hz

¢ Tipo di protezione : IP 68

e Velocita di rotazione massimar: 1450 yiri/min.

¢ Modo di funzionamento : Motore sommerso

funzionamento continuo S1
funzionamento intermittente S3 :
Frequenzu mussimu di inserimento :

¢ Potenzu ussorbita del motore P1 :

¢ Potenzu nominule del motore P2 :

o Flusso mussimo :

o Altezza manometricu massima

¢ Ruccordo flungiato :

o Tubuziohe di mundutu :

25% raccomandato
15/ora
Vedi targhettu segnaleticu
Vedi targhettu segnaleticu
Vedi targhettu segnaleticu
Vedi targhettu segnaleticu
PN 10/ 16

FVO 408 : DN 80

FVO 410: DN 100

FVO 415: DN 150

¢ Granulometria di pussagyio Massima ; FVO 408 : 65 mm

FVO 410: 100 mm
FVO 415: 150 mm
o Profonditc di immersione massima : 20m

(lunghezzu di cavo stundard : 10 M)

2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni vanno lette attentumente prima di procedere
ul montuyyio ed dllu messu in servizio. Verificure in puarticolare il
rispetto dei punti relutivi dllu sicurezzu del materiale nei confronti
dellutente infermedio o finule.

16
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2.1 Contrassegni utilizzati nelle istruzioni
Conseyhu di sicurezzu lu cui inosservunzu presentu un
pericolo per le persone.
Conseynu di sicurezzu relutiva all’eletftricita la cui
inosservanzu presenta un pericolo per le persone.
Conseynu di sicurezzu la cui inosservanzu rischid
di dunneyyiure I'impiunto e di preyiudicarne il
buon funzionamento.

ATTENZIONE !

2.2 Qualifica del personale

Il personale che si occupu del montugyio dellu pompu deve
possedere la yudlifica appropriata dl tipo di lavoro.

2.3 Pericoli conseguenti al mancato rispetto delle istruzioni di
sicurezza

I mancuto rispetto delle istruzioni di sicurezza pud Mettere in

pericolo le persone, dunneygyidre lu pompu o I'impianto e far

decudere oyni diritto dllu garunziu,

PiU precisumente, le conseguenze dell’inosservanza delle istruzioni

di sicurezzu possono essere:

- muncutu uttivazione di funzioni essenzidli della pompu o
dell’impianto,

- pericolo dlle persone conseyuente ud eventi elettrici, meccunici o
batteriologici.

2.4 Prescrizioni di sicurezza per I'utente

Applicare e rispettare tutte le istruzioni untinfortunistiche.
Escludere tuttii pericoli connessi dllu fornitura di enerygiu elettrica.
Rispettare le vigenti horme elettriche.

Escludere i pericoli connessi ugli eventi meccunici o butterioloyici.

2.5 Raccomandazioni di sicurezza per i lavori di montaggio e di
ispezione

L'utente deve fur eseyuire yuesti luvori du personadle specidlizzato

yudlificato e che ubbiu letto uttentumente le presenti istruzion.

In lineu di massima, i lavori eseguiti sulla pompda/sull’ impianto vanno

esegyuiti solo ull’urresto ed in presenzu di uhu secondu personu,

2.6 Modifiche del materiale e uso di pezzi di ricambio non autorizzati
Quualsiusi modificu dellu pompu/dell'impianto deve essere
preventivamente concordata e autorizzata dal costruttore.
L'impiego di pezzi di ricambio origindli e di accessori autorizzati dal
costruttore yarantisce lu sicurezzu. Lu societd Pompes SALMSON
declina ogni responsubilita in cuso di impiego di pezzi o uccessori
non origindli.

2.7 Condizioni di esercizio non consentite

Lu sicurezza di funzionumento dellu pompu o dell’impianto
cohseghata/o & ussicuratd solo se le prescrizioni descritte hel
cupitolo 1 delle istruzioni per I'uso suranno osservate, | valori indicuti
nel cutdlogo o hellu schedu techicu hoh devono essere superdti
fer hessun motivo.

3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

A ricevimento del materidle, verificare che esso hon ubbid subito
eventudli dunni durunte il trasporto. Se viene costutato un difetto,
prendere fempestivumente le misure utili nei confronti del vettore.

_Se il materiale fo_rnito non é destinato ad essere
installato immediatamente, immagazzinarlo in un

locale asciutto e proteggerlo dagli urti e da ogni influenza esterna

(umidita, gelo, ecc.).

Durante il frasporto, lu pompu pud essere sospesd solo dallu

maniglia prevista a tal effetfo.

4. PRODOTTO E ACCESSORI

4.1 Descrizione

Le pompe u motore sommergibile FVO devono, in funzionamento,
essere immerse fino dl bordo superiore del motore (Livello min. nella
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vuscd) (Vedi FIG. 1 - 2). E uzionutu du un motore u corrente trifuse
stugno ull'ucyuu sotto pressione, in uccivio inoxiduble (AISI 316L) e
fornita di unu ruota VORTICE. La ruotu VORTICE possiede pulette
corte ud dllineamento radidle. Questu ruota sard adatta dlla
mundata di liquidi gussosi o di ucyue luride che contengono rifiuti
con fibre lunghe.

4.2 Pompe

Il corpo dellu pompu e lu ruotu sono di ghisu (EN-JGL-250). Pussundo
du un’upertura centrale, il fluido veicoluto penetra dal busso
dll’inferno dellu pompu ed esce di huovo luterulmente dul raccordo
del tubo di mundata (DN 80, DN 100 o DN 150).

4.3 Motore

Il motore & ermeticumente sepuruto dallu pompu du 2 dispositivi di
fenuta :

- Lato fluido: guarnizione meccunicu di fenuta SiC / SiC.

- Luto motore: anello di tenutu per clbero.

Affinché la tenutu luto moftore siu unche lubrificutu e ruffredduty, lo
spuzio che sepurd le due tenute € riempito, ull’atto del montugyio
dellu pompu, con una yuuntita di olio biunco definitu
precisumente (Vedi § 7.2).

Uh klixon proteyge lu pompu du oyni risculdumento.
Ininstallazione fissu, la pompa ¢ fissata su una buse di uppoyyio
(luto mandutd) o, nel cuso di un‘instulluzione Mobile, € connessu
ud un tubo flessibile lato mandata,

4.4 Entita della fornitura

- Pompu con 10 m di cavo di collegumento
(Lunghezze specidli di cavo su richiesta),

- Istruzioni di montugyio e di messu in servizio.

4.5 Accessori opzionali

Gli uccessori devono essere comunduti separatumente.,

- Cussettu di comundo per il funzionamento di 1 0 2 pompe.
- Indicatore dilivello / inferruttore a gallegyiante o IPAE.

- Accessori per installuzione sommersu mobile.

- Accessori per instullazione sommersu fissa.,

5. INSTALLAZIONE/MONTAGGIO

Le pompe delle serie FVO sono previste per i seguenti tipi di

installazione :

« Installazione sommersa mobile (Vedi FIG. 1)

« Installazione sommersa fissa (Vedi FIG. 2)

- Lustuzione di pompuyyio deve essere redlizzutu u perfettu regolu
d’arte.

- Nel cuso di un’installuzione dllaria uperty, le tubazioni, le
puratoie, le valvole, i comandi eleftrici... , devono essere installati
dl ripuro e protetti dal gelo.

- I pozzetto deve essere sufficientemente dimensionato per limitare
il numero di avviumenti della pompu o delle pompe.

- Nel cuso di un‘instaliuzione mobile, I orifizio surd colleguto du un
gomito coh tubuzione flessibile dul diumetro superiore dl diumetro
di manduta della pompa.

- Si dovrd sistemare su oghi tubazione di mandata una valvola di
non ritorno adeguuta per il fluido veicoluto ed una valvola di
isolamento a larghi pussagyi.

- Le valvole di nhon ritorno e le paratoie sono preferibilmente
montute nella parte dlita del condotto di maundata,

- Utilizzare tubazioni aventi almeno un diametro identico a yuello
dell’orifizio di mundutu della pompu.

- Nel cuso di un’installuzione doppiu, le pompe potrunno essere
accoppiate mediante collettore.

- Collegumento delle tubuture mediunte tubo rigido o flessibile.

5.1 Montaggio
- Il'luoyo di installuzione dellu pompu deve essere dl ripuro dul gelo.
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- Il pozzetto non deve contenere hessun grosso rifiuto (ud es.
cdlcinacci) prima dell‘installazione e della messa in servizio.

Mai manipolare o appendere il gruppo dal suo
ATTENZIONE ! cavo elettrico. Abbassare il gruppo con una catena
o un gherlino agganciato alla maniglia.
- Accertarsi della stabilita della pompu affinché non cada.
- La movimentuzione dellu pompu sul luogo dell’installazione vu
eseyuitu con un dispositivo elevatore.,

- Per un fuhzionumento oftimule dellu pompu / dell'installazione,
solo gli uccessori della SALMSON possono essere ufilizzati,

- Rispettare |'dltezza libera dal suolo (80 & 100 mm) Minima della
pompu tru lu pompu e il suolo.

- lllivello dell'acqua (V min) (Vedi FIG. 1 - 2) hon pud scendere
softo il bordo superiore del motore. Regolare il comando del livello
dell’acqua in funzione di yuesto livello minimo.

- Accertuarsi che lu pompu hon rischi di funzionare u secco. A fdle
SCopO, si utilizzeranno sonde di livello o inferruttori u gulleyygiante
della gamma di accessori della SALMSON.

5.1.1 Installazione sommersa mobile (Vedi FIG. 1)

1 Treppiede (con uccessori di fissuzione).

2 Ruccordo u gomito per un collegumento diretto del fubo

flessibile / montaggio dell’accoppiumento fisso.

Accoppiumento fisso per un montugyio ul ruccordo u gomito.

Accoppiuamento flessibile.

Tubo flessibile di mandata.

Catenu.

- Allo scopo di ussicurare |'dltezza dul suolo minima (de 80 u 100
mm), montare il freppiede primu di abbussure [u pompd.

Accertarsi che la pompa non rischi di cadere o
ATTENZIONE | i'coostarsi.

j E’ opportuno avere cura che il tubo non possa essere

o O bW

staccato o capovolto in modo involontario o incontrollato.
Evitare di piegare il tubo flessibile !

5.1.2 Installazione sommersa fissa (Vedi FIG. 2)

6: Cutenu (& possibile sollevare lu pompu senzu cutend, diuto di
un dispositivo di sollevamento, (freppiede, ...).

7 : Buse di uppoyyio con viti di fissuggio, uttacco coh giunto
profiluto e viti di fissuggio, supporto di burra di guida con viti di
fissaggio.

Le sburre di guidu (2 x 174" per pompe FVO 408 e 2 x 11/2*
per pompe FVO 410 e FVO 415) dovranno essere fornite
ddll'utente.

8 : Vdlvola di hon ritorno con pussagyio largo, orifizio di pulitura,
dispositivo di ueruzione ed uccessori di montuggio.

9 : Vdlvola di arresto conh uccessori di montaggio.

10 :Gomito con uccessori di montugyio.

11 :Accessori di mohtaggio.

12 :Barra di guida 11/4% o 1172,

13 :Foro de spurgo du redlizzare.

- Ruccordi di tubuzione fissi lato mandata hon forniti dalla Salmson.

- Montare e sistemare la buse di uppoyyio con gomito nel fondo

del pozzetto, u Mezzo deyli uccessori di fissaggio dl suolo.

- Collegure il condotto di mundata a mezzo degli uccessori necessar,

dllu buse di uppoyyio ed ul gomito.

- Per il fissagyio della pompua, fissare il giunto profilato sulla flungia di

mandutu della pompy.,

- Fissure le barre di guidu (du forhire dal cliente) sullu buse di uppoyyio.

- Appendere lu pompu dlle burre di guidu e ubbussurlu con

cuutelda u mezzo dellu cutena.

Lu pompu viene uutomuticamente sistemata hellu corretta
posizione di instulluzione e lu tenuta stugha si fu con lu forza del
SUO peso.
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5.2 Collegamento elettrico

| collegamenti elettrici ed i controlli devono essere eseguiti
A da un elettricista autorizzato ed in conformitd alle vigenti
norme locali.
- La natura della corrente e 1a tensione di dlimentuzione devono
corrispondere dlle indicuzioni riportate sulla targhettu segnaletica.

Tipo di pompu FVO 408 FVO 410 FVO 415
kW) &wW) kW)

Curtteristiche P2<38 | 39<P2<84 | 12<P2<185
Protezione per fusibili 16A 36A 63A
Sezione trusversale 7x1,5mm2 | 10x1,5mm2 | 10x4mm?2
le numero di fili + 3x1,5mm2
Diametro del cavo 17mm circa | 19mm circa | 27mm circu
Premistoppu raccomandato ISO 25 ISO 32 ISO 40

- Lu pompu deve essere collegutu dllu terra conformemente dlle
istruzioni.

- Quundo lu pompu é installata in posizione fissa, collegare il corpo
metdillico della pompua dlla terra, Collegare il collegamento alla
terra (&) dllu posizione prevista u yuesto scopo sullimpugnatura,

- Prevedere un diumetro di cavo di 2,5 mm2 & 6 mm2 mini o
corrispondendo dlle prescrizioni locdli, per il collegumento dllu
terra,

- Procurursi lu cussettu di comando per lu/le pompu/e come uccessorio.

Se la cassetta di comando é fornita dall’utente,
ATTENZIONE ! deve adempiere ai seguenti requisiti :
P2 < 3,8 kW : corrente di avviamento diretto
P2 > 3,9 kW : corrente di avviumento stellu-friungolo

| collegamenti elettrici ed i controlli devono essere eseguiti

A da un elettricista autorizzato ed in conformita alle vigenti

norme locali.

- Accertarsi che I'impianto eletftrico generdle siu conforme dllu
vigente normu locule e che lu rete & dotutu di un disgiuntore
differenzidle altu sensibilit (30MA mussimo) che ussicuru le
protezione delle persone.

- Accertarsi che i collegamenti elettrici siano dl riparo da yudlsiasi umiditd,

- Sistemare correttamente i cavi dei regolatori ed effettuare le
regoluzioni. Lu pompu deve essere sempre immersa. |l livello
minimo del liyuido hon deve essere dl di sotto del coperchio
superiore dellu pompu.

5.2.1 Cablaggio del cavo di collegamento

Cavo d'uscita a 7 fili
Tipo di collegamento — Avviamento diretto

FVO 408/410 1,5 mm?

e verde/
Numeri dii fili 1 2 3 gidllo 4 5 6
Terminale Ut | vl | wi PE WSK | WSK |libero

Cavo d'uscita a 10 fili
Tipo di collegamento — Avviamento stella-triangolo

FVO 410 1,6 mm?2
Numeri 1123|456 6 |verde/| 78] 9
difili gidllo

Terminule Ul | VI |WIT| V2|W2|U2| PE |WSK|WSK]ibero

FVO 415 1,5 mm2
Numeri 1123|4585 6 |verde/| 1 |2]3
difili gidllo

Terminule Ul | VT|WIT| V2{W2|U2| PE

WSK WSK{Iibero

Corrente di uvviumento diretto possibile, yuundo il cubluggio &
eseyuito come segue hellu cussetta di comando :
LT-->UT+W2
[2-->V1+U2
L3-->W1+V2
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6. MESSA IN SERVIZIO

Si raccomanda di lasciare il Servizio di Assistenza
ATTENZIONE !| Dopo Vendita della Salmson curare la messa in
servizio.

6.1 Controllo del senso di rotazione

I corretto senso di rotuzione dellu pompu deve essere controlluto

prima dell’immersione dellu pompy.

- Atdle scopo, uppendere la pompa con il congegho di sollevamento.

- Mettere sotto tensione il motore con un breve impulso sid sul
discontuttore, siu sulla cussetta di comaundo. Uno sbualzo
accompughd la messa in marcia, Lo sbalzo, visto dall’alto in
busso, uvviene hel senso untiorario.

- Per invertire il senso di rotazione, incrociare i 2 fili di fase sull’arrivo
dellu corrente, siu sul discontuttore, siu sullu cussetta di comaundo.

6.2 Regolazione del comando di livello

Il punto di inserimento deve essere definito in tule Modo che I'unitd
completu [avori sempre in stuto sommerso (punto diinserimento:
bordo superiore del motore).

7. MANUTENZIONE

Per effettuare i lavori di manutenzione e di riparazione,
A mettere la pompa fuori tensione, controllare che non ci sia

nessun rischio di elettrocuzione ed accertarsi che nessuna

rimessa in funzionamento intempestiva sia possibile.

Durante i lavori di manutenzione, é d’obbligo indossare
indumenti di protezione (guanti di protezione) per impedire
eventuali pericoli di infezione.

Per motivi di sicurezza, i lavori di manutenzione devono
sempre essere eseguiti in presenza di un’altra persona.
| danni causati al cavo di collegamento devono sempre
essere riparati da un elettricista qualificato.
All'atto del cambio dell’olio, avere cura di raccogliere I'olio
usato in un recipiente adatto e smaltirlo in conformitd alle
vigenti leggi.
7.1 Generalita
L'infervistu delle pompe FVO deve essere effettuuta da un
persondle competente.
Lintervistu deve essere effettuata almeno:
- Ogni trimestre per yuanto riguarda gli stabilimenti industridli,
- Ogni semestre per yuanto riguarda gli stabilimenti delle costruzioni
collettive.
- Ogni unho per yuanto riguardu le stazioni delle case familiari,
L'esercente di yuest'impianti deve fare in modo che tutte le
operazioni d'infervista, d'ispettorato e d'aussemblaggio siano
effettudate du persondle yudlificuto che ha debitumente preso

conhoscenzu del contenuto dellu nota d'ussemblaggio e di messu in
servizio.

7.2 Drenaggio della camera di tenuta

Si raccomanda di rinnovare ['olio hella camera di

tenuta/separatrice una volta dll'anho o dopo 1.000 ore di

funzionumento.

Drenagyio :

- Ritirare la pompua del pozzo di scarico e pulirla.

- Lasciare raffreddare il motore.

- Smonture l'insieme motore + flungiu del corpo di pompu,

- Ritirare la ruota dell'dlbero .

- Sepurare il motore dellu flungia,

- Svitare |u vite di drehuggio d'olio (M8 con fessurd) che si trova sul
coperchio dellu cameru di tenutu del motore e svuotare ['olio.

ATTENZIONE ! Rischio di sovrapressione nella camera di
-1 tenuta/separatrice !

- Riempire la camera di tenuta con olio bianco e sigillarlo.
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- Per il imontuyyio procedere in senso inverso.

Quantita di iempimento :

Motori 3.8 kW 170 ml
Motori 3.8 u8.4kW 350 ml
Motori 12,6 u 18,4 kW 460 ml

Salmon £

8 . GUASTI, CAUSE E RIMEDI

ATTENZIONE ! | Prima di qualsiasi intervento, mettere la pompa FUORI TENSIONE.

GUASTI CAUSE RIMEDI
8.1. LA PORTATA DELLA a) La pompa aspira dell’aria a | u) Verificure il funzionamento del dispositivo di controllo di livello.
POMPA E ZERO causa del livello troppo basso Risulire il livello (mini purte superiore del motore).

del liquido :

b) La pompa funziona contro un
materasso d’aria isolante :

Sollevare la pompu fuori dal pozzetto.
Rimuovere i corpi estranei dulla pompa.

b) Spurgure dl livello dellu valvole di hon ritorno. Verificare dl livello del
foro de spurgo (Vedi FIG. 1 - 13) o sollevare la pompa di circa 3 cm
con lu cutenu ed uspettare che hoh ci siuno pitl bollicine d’aria.

AVVIA, IL DISGIUNTORE
MOTORE E SALTATO

8.2. | KLIXON HANNO MESSO | a) Corpi estranei nella pompa a) Mettere linstallazione fuori tensione ed impedire ogni riavviamento
LA POMPA FUORI Fluido a densitd elevata (ad. es. non uutorizzato.
CIRCUITO della sabbia) : Chiudere la valvolu di isolumento dietro la pompu,
Sollevare la pompu fuori dul pozzetto.
Rimuovere i corpi estranei dullu pompu.
8.3 IL MOTORE NON SI| a) Interruzione dell’alimentazione | @ Fur confrollure lu lineu elettricu ed il motore du uno specidlistu e

elettrica - cortocircuito o
contatto di terra :

b) I fusibili errati saltano

c) La ruota é bloccata da un
corpo estraneo :

sostituirla se hecessario.

b) Mettere i fusibili in conformitd con i dati techici.
c) Liberure I'accesso dlla ruota,

8.4 IL MOTORE SI AVVIA MA
IL DISGIUNTORE MOTORE
SALTA POCO DOPO LA

MESSA IN SERVIZIO

a

~

Lo sganciatore termico del
disgiuntore motore & male regolato :

b) Scarto ditensione trale 3 fasi :

~

¢) Senso di rotazione non corretto :

d) La ruota é frenata da un corpo
estraneo, aumento del
consumo elettrico :

e) Densitd del fluido troppo elevata :

d) Far paragonare da uno specidlista lu regoluzione dello syunciutore
con le istruzioni techiche e corregyerle.

b) Verificure i fusibili ed i contatti del contattore-disgiuntore, sostituirli se
necessario.

¢) Intercambiare le 2 fusi della lineu rete.

d) Liberare I'accesso dlla ruota e pulire I fubuzione.

e) Contuttare dl Servizio di Assistenza Dopo Vendita,

8.5 IL MOTORE GIRA MA LA

PORTA E ZERO

a) Laspirazione & bloccata :
b) Condotto difettoso :
¢) Nessun fluido da veicolare :

a) Pulire il condotto di uspirazione.
b) Sostituire i pezzi difettosi.
¢) Aprire |'dlimentazione o la valvola.

8.6 LA POMPA FUNZIONA IN
MODO IRREGOLARE E

FACENDO MOLTO RUMORE

a

~

La pompa funziona in un modo
di funzionamento inaccettabile :
b) Ruota poco mobile :

c) Tenore di gas non autorizzato
nel fluido veicolato :

d) Funzionamento fuori fase :

~

e) Senso dirotazione non corretto :
f) Usura dei pezzi interni :
g) Cuscinetto del motore difettoso :

) Verificare i duti techici della macchinu, correggerli se hecessurio o
dagyiustare le condizioni di esercizio.

b) Liberare I'accesso dlla ruotu e pulire la tubazione.

¢) Contuttare dl Servizio di Assistenza Dopo Vendita.

d) Far controllare il collegumento du un techico specidlizzato, sostituire i
fusibili difettosi.

e) Intercambiare 2 fusi dellu lineu rete,

f) Sostituire i pezzi usuti.

g) Contuttare dl Servizio di Assistenza Dopo Vendita.

8.7 IL MOTORE GIRA, | VALORI
RACCOMANDATI DEL
CONSUMO ELETTRICO, DEL
FLUSSO DI MANDATA NON

SONO RISPETTATI

a

~

Il condotto di aspirazione o la
ruota é intasato/a. :

b) Ruota poco mobile :

¢) Senso dirotazione non corretto :
d) Aria nel sistema di tubazione o
nella pompa :

e) Lapompa lotta contro una
pressione troppo forte :

f) Valvola in posizione chiusa :
9) Usura dei pezzi della pompa :
h) Condotto difettoso :

u) Pulire il condotto o lu ruotu,

b) Liberare I'accesso dlla ruotu e pulire la tubazione.

¢) Intercambiare le 2 fasi delld lineu rete.

d) Spurgure la tubuzione e lu pompu.

Verificare il rubinetto nel condotto di pressione, dprirlo completumente se
hecessurio, utilizzare un’altra ruota, contattare al Servizio di Assistenza
Dopo Vendita,

e) Verificure la valvolu nel condotto di munduta, aprirlo completamente se
necessario, ufilizzare un’altra ruota, contuttare dl Servizio di Assistenza
Dopo Vendita,

f) Aprire completumente lu valvola,

y) Sostituire i pezzi usuti,

h) Sostituire i pezzi difettosi.
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS
DISPONIBLE SUR SITE.

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE
EN SU EMPLAZAMIENTO.

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE g.

RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E 3

RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO. %
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